## MISSOURI PUBLIC SERVICE COMMISSION CASE NO. ER-2010-0036

FILED March 25, 2010 Missouri Public Service Commission

Errata to

DIRECT TESTIMONY SCHEDULE LWL-E1 and SURREBUTTAL TESTIMONY

CO. Exhibit No. Date 3/16(10 Repo

of

## LARRY W. LOOS

During preparation for hearing, I identified an error in the calculation of remaining life and age 1 at final retirement shown in Tables 3-4 and 3-5 of Schedule LWL-E1. 2 Specifically, the "Remaining Life" shown in Column I and the "Age at Final Retirement" shown in Column K are 3 4 over stated by one year. This error resulted because the values were calculated from January 1, 2008 instead of from December 31, 2008 (or January 1, 2009). This error does not affect my 5 ) 6 conclusion, as to the estimated retirement dates (shown in Column G of Table 3-5). However, I 7 use the figures affected several places in my testimony and in Schedule LWL-E1. The following 8 lists the specific references that are in error and the correction required.

## 9 Direct Testimony

- 10 Page 8, Line 11 "from 67 to 73 years." s/b "from 66 to 72 years."
- 11 Page 8, Line 11 "from 62 to 73 years." s/b "from 61 to 72 years."

## 12 <u>Schedule LWL-E1</u>

- Page 1-1, Section 1.2, 1<sup>st</sup> Paragraph, 5<sup>th</sup> Line "nominally 62 to 73 years." s/b "nominally 61 to
  72 years."
- 15 Page 1-3, Table 1-1 All values shown in the final column ("Age") s/b decreased by one
- 16 Page 1-3, 1<sup>st</sup> line of text "of 65 to 73 years." s/b "of 64 to 72 years."
- 17 Page 3-4, final paragraph, 3<sup>rd</sup> line "nominally 62 to 71 years." s/b "nominally 61 to 70 years."

1

- Page 3-5, Table 3-4 All values shown in Column I ("Recommended Remaining Life") s/b decreased by one
- Page 3-5, Table 3-4 All values shown in Column K ("Age at Final Retirement") s/b decreased
  by one
- 5 Page 3-6, Table 3-5 All values shown in Column I ("Remaining Life") s/b decreased by one
- Page 3-6, Table 3-5 All values shown in Column K ("Age at Final Retirement") s/b decreased
  by one

8 Surrebuttal Testimony

1 2

- 9 Page 5, Line 3 "the 69 and 70-year" s/b "the 68 and 69-year"
- 10 Page 5, Line 20 "greater (62.16 to 73.25 years)." s/b "greater (61.16 to 72.25 years)."

11 Page 6, Line 5 – "only five units" s/b "only seven units"

12 Page 6, Line 6 – "than 62 years" s/b "than 61 years"

13 Page 6, Line 7 – "the 73-year" s/b "the 72-year"